



Uzm. Dr. Çiğdem Nükhet
YÜKSEL

Uzm. Dr. Filiz
BAŞARIR KARAKAŞ

Uzm. Dr. Esmâ
Çiğdem AVCI ÇELİK

Manisa manşet

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4715 25 Nisan 2026 Cumartesi

Etkili Gazete

10 ton mesir karıldı duası için eller açıldı



UNESCO'nun Somut Olmayan Dünya Kültürel Miras Listesi'nde yer alan Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali kapsamında Manisa Sultan Camii'nden saçılacak olan 10 ton mesir macunun duası yapıldı. Mesiri Tanıtma ve Turizm Derneği'nde yapılan duaya, Manisa Valisi Vahdettin Özkan, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ve çok sayıda isim katıldı.



45 AYRI NOKTADAN SAÇILACAK

Kanuni Sultan Süleyman'ın annesi Ayşe Hafsa Sultan'ın vasiyeti üzerine her sene halka dağıtılan ve UNESCO'nun Somut Olmayan Dünya Kültürel Miras Listesi'nde yer alan Manisa Mesir Macununun festival öncesi duası yapıldı. Manisa'yı Mesiri Tanıtma ve Turizm Derneğinin imalathanesinde gerçekleşen programda, 486'ncı Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivalinde saçılacak 10 ton mesire Manisa İl Müftüsü Şükrü Kabukçu tarafından dua okundu. Pazar günü, gerçekleştirilecek olan saçım töreninde 10 ton mesir macununun 45 noktadan halka saçılacağı belirtildi.

SEMBOOLİK MESİR SAÇIMI YAPILDI

Yapılan duanın ardından protokol üyeleri sembolik olarak basın mensuplarına mesir macunu saçtı. Mesiri Tanıtma ve Turizm Derneği'nde yapılan duaya, Manisa Valisi Vahdettin Özkan VE Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, CHP Manisa Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırloğlu, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, İl Kültür ve Turizm Müdürü İbrahim Sudak, Manisa'yı Mesiri Tanıtma ve Turizm Derneği Başkanı Ufuk Tanık ve sivil toplum kuruluşlarının başkanları katıldı. **4'de**

Sosyal Hizmetler Müdürü Gültaş'tan huzurevine ziyaret



Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, Salihli Huzurevi Müdürlüğü'nü ziyaret etti. Ziyarette huzurevi sakinleri ile bir araya gelen Gültaş sohbet edip talep ve ihtiyaçlarını dinledi. **5'te**

Mesir Saçım Töreni için bazı yollar kapanacak



Manisa il merkezinde düzenlenecek Mesir Şenlikleri Saçım töreni sebebiyle 25 Nisan 2026 Cumartesi ve 26 Nisan 2026 Pazar Günü park yasağı uygulanacak ve trafiğe kapatılacak yollar belli oldu. Park yasağı 25 Nisan Cumartesi günü saat 14.30 itibarıyla başlayacak. **4'de**

Her yıl milyonlarca TL ceza da durduramıyor:

Gediz Nehri'ni böyle zehirliyorlar!



Ege Bölgesinin can damarı olan ancak tüm denetimlere ve müeyyidelere rağmen çeşitli sanayi kuruluşları ve imalathanelerin atıklarını dökmeye devam ettikleri Gediz Nehri, her gün biraz daha kirilenerek yok oluyor. Manisa'nın Kula ilçesinde bulunan tabakhanenin atık suları da açık kanallardan akarak hem kötü koku ve hastalık yayıyor hem de Gediz'e ulaşarak nehri kirletiyor. **3'te**

Saruhanlı Ziraat Odası Başkanı Okur:

Sahte zeytinyağına karşı dikkatli olunmalı



Saruhanlı Ziraat Odası Başkanı Aydoğan Okur, Manisa'da zeytinyağına yönelik "taahş" iddialarına ilişkin açıklamalarda bulundu. Vatandaşları güvenilir ürün konusunda dikkatli olmaya çağırarak Okur, "Zeytinyağı fiyatları 300 ila 350 TL arasında değişiyor. Bu aralığın altında satılan ürünlere karşı vatandaşların temkinli olması gerekiyor" dedi. **5'te**

Kültür Defilesi göz kamaştırdı

Manisa'da bu yıl 486'ncısı düzenlenen Uluslararası Mesir Macunu Festivali kapsamında gerçekleştirilen 'Kültür Defilesi', 12 farklı ülkeden gelen konukların yerel kıyafetleriyle görsel bir şölene dönüştü. Gecenin finalinde sergilenen geleneksel 'Manisa Bezi' tasarımları ise izleyenleri kendisine hayran bıraktı. **2**



**Dostlar Meclisi 23 Nisan'da
çocukları unutmadı** 2'de



**Demirköprü Barajı 3'te
doluluk rekorunu kırdı**



**Yunusemre'de 23 Nisan 7'de
coşkusu yeşil sahada yaşandı**



Kültür Defilesi göz kamaştırdı

Manisa'da bu yıl 486'ncısı düzenlenen Uluslararası Mesir Macunu Festivali kapsamında gerçekleştirilen 'Kültür Defilesi', 12 farklı ülkeden gelen konukların yerel kıyafetleriyle görsel bir şölene dönüştü. Gecenin finalinde sergilenen geleneksel 'Manisa Bezi' tasarımları ise izleyenleri kendisine hayran bıraktı.



adeta kıtalar arası bir yolculuğa çıkardı. Her bir kostümün bir hikayeyi ve kimliği yansıttığı defilede, kumaşlar üzerindeki nakışlar ve dokular izleyicilerden tam not aldı. Farklı milletlerin ortak bir platformda bulunduğu etkinlik, kültürel zenginliklerin paylaşılmasının en güçlü simgesi oldu. Defilenin merakla beklenen final kısmında ise Manisa'nın köklü kültürel miraslarından biri olan geleneksel Manisa Bezi kullanılarak hazırlanan özel tasarım elbiseler sergilendi. Yerel zanaatkarlığın inceliğini modern yorumlarla birleştiren tasarımlar, izleyiciler tarafından uzun süre alkışlandı. İHA



486. Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali, asırlık şifa geleneğinin yanı sıra dünya kültürlerini de Manisa'da buluşturmaya devam ediyor. Festivalin en renkli etkinliklerinden biri olan Kültür Defilesi'nde; Azerbaycan, Kuzey Makedonya, Ukrayna, Sırbistan, Endonezya, Litvanya, Slovakya, Polonya, Kazakistan, Yunanistan, Kıbrıs ve İtalya'dan gelen temsilciler boy gösterdi. Misafir ülkelerin temsilcileri, kendi kültürel miraslarını yansıtan özgün ve geleneksel kıyafetlerle podyuma çıkarak Manisalıları



Dostlar Meclisi 23 Nisan'da çocukları unutmadı



Manisa Dostlar Meclisi üyeleri 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramında çocuklara küçük hediyeler verdi ve yiyecek içecek ikramında bulundu. Dostlar Meclisi Kadın Kolu Başkanı Tülin Ekiz, 23 Nisan, etkinlikte günün anlam ve önemine yönelik açıklamalarda bulundu.

Ekiz, Manisa Dostlar Meclisi olarak tüm çocukların bayramını kutladıklarını belirterek, "23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı çocuklarımızla birlikte coşkuyla kutluyoruz. Tüm çocuklarımızın bayramını gönülden tebrik ediyoruz." dedi. Etkinlik kapsamında çocuklara yönelik çeşitli etkinlikler düzenlediklerini söyleyen Ekiz, yüz boyama etkinliğinin yapıldığını, bayrak ve lolipop dağıtımıyla çocukları sevindirdiklerini ifade etti. HABER MERKEZİ

Güzel Sanatlar Lisesinden korosundan muhteşem konser

Sanatın birleştirici gücü Manisa Güzel Sanatlar Lisesinin çoksesli akşamında hayat buldu. Bedesten'de salonu dolduran izleyiciler, eserler boyunca hem duygusal hem de coşkulu anlar yaşarken, müziğin evrensel dili bir kez daha herkesi ortak bir paydada buluşturdu.

Koro, geniş repertuarıyla dikkat çekerken, eserler arasındaki geçişlerde yakalanan uyum ve bütünlük geceye damgasını vurdu. Çoksesli müziğin zengin dokusu, her bir eserde ayrı bir renk ve derinlik kazandırırken, koristlerin sahnedeki uyumu ve enerjisi büyük beğeni topladı. Konser, Şef Arcan Hacer Aydın'ın yönetiminde disiplinli ve aynı zamanda duygu yüklü bir yorumla hayat buldu. Aydın'ın müzikal vizyonu ve sahne hâkimiyeti, koronun performansına güçlü bir yön verirken, izleyicilerden uzun süre alkış aldı. HABER MERKEZİ



Kalbinize **5 DAKİKA** Ayırın!
Erken tanı kalp hastalıklarında hayat kurtarır!
Kesi Yok, Acı Yok!
Grandmedical HOSPITAL
www.grandmedicalhospital.com.tr 0256 502 02 02 / 444 4 145

Her yıl milyonlarca TL ceza da durduramıyor:

Gediz Nehri'ni böyle zehirliyorlar!

Ege Bölgesinin can damarı olan ancak tüm denetimlere ve müeyyidelere rağmen çeşitli sanayi kuruluşları ve imalathanelerin atıklarını dökmeye devam ettikleri Gediz Nehri, her gün biraz daha kirlenerek yok oluyor. Manisa'nın Kula ilçesinde bulunan tabakhanelerin atık suları da açık kanallardan akarak hem kötü koku ve hastalık yayıyor hem de Gediz'e ulaşarak nehri kirletiyor.

Manisa'nın Kula ilçesinde yer alan tabakhane, çevre kanunlarını yok sayarak atık sularını Gediz'e akıtmaya devam ediyor. Açık kanallarla ilerleyen atıklar, beraberinde taşıdığı zehirlerle halk sağlığını tehlikeye atarken ardından Gediz'e ulaşarak nehri kirletiyor. Her yıl çevreyi kirleten firmalara milyonlarca TL ceza kesilmesi de sorunun çözümü için yeterli olmuyor. Kula Bey Mahallesi sakinleri; kötü koku,



haşere sorunu ve açıkta bulunan kanal nedeniyle ciddi bir risk altında olduklarını belirtiyor. Tabakhanelerde deri işleme sürecinde ortaya çıkan kimyasal içerikli atık suların özellikle çocuklar açısından tehlike oluşturduğunu ifade eden mahalle sakinleri "Yetkililerin çocukları bu bölgede olsa ne düşünürler? Önlem almak için bir çocuğun bu kanala düşmesi mi veya hastalanıp ölmesi mi gerekir?" sözleriyle tepkilerini dile getirdi. Mahalle sakinleri, yaşanan çevre ve güvenlik sorununun bir an önce çözülmesi için ilgili kurumların harekete geçmesini beklediklerini söyledi. **HABER MERKEZİ**

Demirköprü Barajı doluluk rekorunu kırdı

Manisa'nın gerek tarımsal sulamada gerekse elektrik üretiminde can damarı olan Demirköprü Barajı'nda su seviyesi yüzde 83'e ulaştı. Son ölçümlere göre baraj gölü 241'e, su hacmi 880 milyon metre küp'e çıkarak son 10 yılın rekorunu kırdı.

Manisa'nın can damarlarından biri olan Demirköprü Barajının su seviyesi son zamanlarda meydana gelen yağışlar sonrası yeniden yükseldi. 2025 yılı yaz sulama sezonunun ardından doluluk oranı yüzde 83'e kadar düşen Demirköprü Barajı'nda su seviyesi Şubat ayında yüzde 52,55'e, Mart ayının son günlerinde ise yapılan ölçüme göre yüzde 64,8'e yükselmişti. Nisan ayı sonunda yapılan ölçümlerle barajın yüzde 83'e çıkarak tarımsal sulama için yüksek bir potansiyele ulaştığı görüldü. Son ölçümlere göre baraj gölü 241'e ulaşırken su hacminin ise 880 milyon metre küp'e çıkarak son 10 yılın rekorunu kırdığı belirtildi.

DOLULUK ORANI YÜZDE 83'E ULAŞTI
Salihi Çevre Derneği Başkanı Erdem Durmaz,



Demirköprü Barajının yalnızca enerji üretimi için değil aynı zamanda tarımsal sulama açısından da büyük öneme sahip olduğunu belirterek "Baraj sayesinde 99 bin 220 hektarlık tarım arazisi sulanabilmektedir. Bu durum özellikle Gediz Ovası'ndaki tarımsal üretimin artmasına önemli katkı sağlamaktadır. Maksimum kapasitesi bin 14 hm³, maksimum su kotu 244 bin 200 m olan Demirköprü Barajı'nda

yapılan ölçümlere göre Nisan ayı itibarıyla son 10 yılın en yüksek seviyesine yüzde 83 doluluk oranına ulaşıldı. Yoğun yağışlarla beslenen barajda, Mart ayı

başında yüzde 57 olan aktif doluluk oranı, Nisan ayında yüzde 83'e çıkarak tarımsal sulama için yüksek bir potansiyele ulaştı." dedi. **HABER MERKEZİ**



28 yıl hapis cezasıyla aranan firarı yakalandı

Manisa'nın Yunussemre ilçesinde polis ekipleri tarafından gerçekleştirilen çalışmada, 5 ayrı suçtan hakkında toplam 28 yıl 11 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan şahıs yakalanarak cezaevine gönderildi.

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü Aranan Şahıslar Büro Amirliği ekipleri, aranan şahısların yakalanmasına ve adalete teslim edilmesine yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda ekipler, Yunussemre ilçesi Horozköy Caddesi üzerinde gerçekleştirilen denetim sırasında A.K. (31) isimli şahsı durdurdu. Şahsın yapılan Genel Bilgi Tarama (GBT) sorgulamasında; 'Kişilerin Huzur ve Sükununu Bozma', 'Hükümlü ve Tutuklunun Kaçması', 'Ruhsatsız Ateşli Silahlarla Mermi Satın Alma, Taşıma veya Bulundurma', 'Kilitlemek Suretiyle Muhafaza Altına Alınan Eşya Hakkında Hırsızlık' ve 'Silahla Tehdit' olmak üzere toplam 5 ayrı suç dosyasından arandığı tespit edildi. Hakkında 28 yıl 11 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunduğu anlaşılan A.K., gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin tamamlanmasının ardından adli makamlara sevk edilen hükümlü şahıs, tutuklanarak cezaevine teslim edildi. **İHA**



Evini ateşe veren şahıs kalp krizinden hayatını kaybetti

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde kendi dairesini ateşe verdikten sonra kaçmaya çalışırken yakalanan şahıs, adliyeye sevk öncesinde geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını kaybetti.

Edinilen bilgiye göre olay, Turgutlu ilçesi Özyurt Mahallesi Şehit Ekrem Kaygısız Sokak'ta meydana geldi. Apartman içerisinde daha önce de elinde bıçakla yarı çıplak şekilde dolaştığı öne sürülen ve komşularının şikayetçi olduğu Barbaros Gülerüz iddiaya göre olay günü benzer hareketler sergiledikten sonra kendi dairesine girerek kapıyı kilitledi. Kısa süre sonra dairesini ateşe veren Gülerüz, ikametten çıkarak hızla uzaklaştı. Daireden yükselen alevleri fark eden vatandaşların ihbarı üzerine bölgeye itfaiye, polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekiplerinin zamanında müdahalesiyle yangın diğer dairelere sıçramadan kontrol altına alınırken, apartman sakinleri büyük panik yaşadı. Olay yerinden kaçmaya çalışan şüpheli, mahalle sakinleri tarafından yakalanmak istendi. Öfkeli kalabalığın linç girişimini polis ekipleri engellerken, şahıs gözaltına alınarak emniyete

götürüldü. İşlemleri tamamlanan Barbaros Gülerüz, adliyeye sevk edildiği esnada aniden fenalaştı. Sağlık ekipleri tarafından hastaneye kaldırılan Gülerüz'ün kalp krizi geçirdiği belirlendi. Yapılan tüm müdahalelere rağmen Gülerüz hayatını kaybetti. Olayla ilgili geniş çaplı tahkikat sürüyor. **İHA**



10 ton mesir karıldı duası için eller açıldı

UNESCO'nun Somut Olmayan Dünya Kültürel Miras Listesi'nde yer alan Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali kapsamında Manisa Sultan Camii'nden saçılacak olan 10 ton mesir macunun duası yapıldı. Mesiri Tanıtma ve Turizm Derneği'nde yapılan duaya, Manisa Valisi Vahdettin Özkan, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ve çok sayıda isim katıldı.

ZEKAI DEMİRGÜZ

Kanuni Sultan Süleyman'ın annesi Ayşe Hafsa Sultan'ın vasiyeti üzerine her sene halka dağıtılan ve UNESCO'nun Somut Olmayan Dünya Kültürel Miras Listesi'nde yer alan Manisa Mesir Macununun festival öncesi duası yapıldı. Manisa'yı Mesiri Tanıtma ve Turizm Derneğinin imalathanesinde gerçekleştirilen programda, 486'ncı Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivalinde saçılacak 10 ton mesire Manisa İl Müftüsü Şükrü Kabukçu tarafından dua okundu. Pazar günü, gerçekleştirilecek olan saçım töreninde 10 ton mesir macununun 45 noktadan halka saçılacağı belirtildi. Duanın ardından protokol üyeleri sembolik olarak basın mensuplarına mesir macunu saçtı.

SİYASET VE BÜROKRASI BİR ARAYA GELDİ

Mesiri Tanıtma ve Turizm Derneği'nde yapılan duaya, Manisa Valisi Vahdettin Özkan, Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, CHP Manisa Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, CHP Manisa İl Başkanı



İlksen Özalper, İl Kültür ve Turizm Müdürü İbrahim Sudak, Manisa'yı Mesiri Tanıtma ve Turizm Derneği Başkanı Ufuk Tanık ve sivil toplum kuruluşlarının başkanları katıldı.



Mesir Saçım Töreni için bazı yollar kapanacak

Manisa il merkezinde düzenlenecek Mesir Şenlikleri Saçım töreni sebebiyle 25 Nisan 2026 Cumartesi ve 26 Nisan 2026 Pazar Günü park yasağı uygulanacak ve trafiğe kapatılacak yollar belli oldu. Park yasağı 25 Nisan Cumartesi günü saat 14.30 itibariyle başlayacak.

HÜSNİYE BUSE KAYNAK

Park yasağı uygulanacak yollar şöyle: Belediye Caddesi (Cumhuriyet Cad. - İbrahim Gökçen Blv. arası), Kumludere Caddesi (İzmir Cad. - 8 Eylül Cad. arası) 8 Eylül Caddesi (İbrahim Gökçen Blv. - Kumludere Cad. arası) İbrahim Gökçen Bulvarı (Belediye Cad. - 8 Eylül Cad. arası). Trafiğe kapatılacak yollar ise şu şekilde: 26 Nisan 2026 Pazar - saat 08:00 itibariyle etkinlik bitimine kadar Ana ka-

panacak güzergâhlar : Cumhuriyet Meydanına çıkan yollar Atatürk Bulvarı (Cumhuriyet Cad. - Mustafa Kemal Paşa Cad.), Sultan Camii önüne çıkan yollar Valiliğe çıkan yollar Detaylı cadde ve sokaklar. Seyfettin Bey Caddesi (Kamilsu Cad. - Atatürk Blv.) Mustafa Kemal Paşa Caddesi (Atatürk Blv. - Cumhuriyet Cad.) 8 Eylül Caddesi (Cumhuriyet Cad. - İbrahim Gökçen Blv.) İzmir Caddesi (Mustafa Kemal Paşa Cad. -

Murat Cad.) Cumhuriyet Caddesi (Belediye Cad. - Mustafa Kemal Paşa Cad.) 2507 Sokak (2500 Sk. - İzmir Cad.) 2505 Sokak (2501 Sk. - İzmir Cad.) Çarşı Bulvarı (İzmir Cad. - Dr. Sadık Ahmet Cad.) Murat Caddesi (1800 Sk. - İbrahim Gökçen Cad.) İzmir Caddesi (Kumludere Cad. - Murat Cad.) Atatürk Bulvarı (Cumhuriyet Cad. - Borsa Cad.) İbrahim Gökçen Bulvarı (8 Eylül Cad. - İzmir Cad.)



DUYURU

26 NİSAN PAZAR

MANISA MESİR ŞENLİKLERİ NEDENİYLE

Saat 12.00 Mesir Saçım Şenliği Korteji yürüyüşü ve Saat 13.30 Sultan Camii'nden Mesir Saçımı sebebiyle;

(Valilik önünden Mustafa Kemal Paşa Caddesi 15 Temmuz Demokrasi Anıtı meydanından İzmir Caddesi Sultan Camii önüne son bulacaktır)

25 NİSAN 2026 CUMARTESİ 14:30 İTİBARIYLA PARK YASAĞI UYGULANACAK YOLLAR

26 NİSAN 2026 PAZAR 08:00 İTİBARIYLA TRAFİĞE KAPATILACAK YOLLAR

ETKİNLİK BITİNCENE KADAR

PARK YASAĞI VE TRAFİĞE KAPATILACAK YOLLAR

- Cumhuriyet Meydanına çıkan yollar
- Atatürk bulvarı üzeri (Cumhuriyet Cad. ile Mustafa Kemal Paşa Cad. arası)
- Sultan Camii önüne çıkan yollar
- Valiliğe çıkan yollar
- Seyfettin Bey Caddesi üzeri (Kamilsu Cad. ile Atatürk Blv. arası)
- Mustafa Kemal Paşa Caddesi üzeri (Atatürk Blv. ile Cumhuriyet Cad. arası)
- 8 Eylül Caddesi üzeri (Cumhuriyet Cad. ile İbrahim Gökçen Blv. arası)
- İzmir Caddesi üzeri (Mustafa Kemal Paşa Cad. ile Bursa Cad. arası)
- Belediye Caddesi üzeri (Cumhuriyet Cad. ile İbrahim Gökçen Blv. arası)
- Kumludere Caddesi üzeri (İzmir Cad. ile 8 Eylül Caddesi arası)
- 8 Eylül Caddesi üzeri (İbrahim Gökçen Blv. ile Kumludere Cad. arası)
- İbrahim Gökçen Bulvarı üzeri (8 Eylül Cad. ile İzmir Cad. arası)

www.manisa.pol.tr

Turgutlu'da 'Sessiz Saygı' korteji

Turgutlu Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta yaşanan saldırılar sonucunda hayatını kaybeden Turgutlulu öğretmen Ayla Kara ve öğrenciler anısına 'Sessiz Saygı Korteji' gerçekleştirdi.

Koza Parkı Kavşağı'ndan başlayan ve 15 Temmuz Demokrasi Şehitleri Alanı'nda sona eren kortejde katılımcılar, ellerinde Türk bayraklarıyla sessiz yürüyüş yaptı. Sessiz Saygı Korteji sonunda konuşma yapan Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın, "Millet iradesinin teminat altına alındığı, egemenliğin kayıtsız şartsız millete ait olduğunun ilan edildiği çok özel bir günü, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı büyük bir gurur ve derin bir sorumluluk duygusuyla kutluyoruz. Vatandaşlarımızın çocukları sevmekle başlar. Çünkü bir ülkenin gerçek gücü çocukların yüzündeki tebessümle, aldığı eğitimle, hissettiği güvenle ölçülür. Ne yazık ki yüreğimizi yakan acılar yaşıyoruz. Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta yaşanan elim olaylar hepimizi derinden

sarstı. Hemşehrimiz, kıymetli öğretmenimiz Ayla Kara'yı ve masum evlatlarımızı rahmetle anıyor, onları asla unutmayacağımızı ifade etmek istiyorum" dedi. Bir toplumun en büyük beka sorununun eğitimsizlik, ihmal edilen hayatlar ve yarım kalan hayaller olduğunu ifade eden Başkan Çetin Akın, konuşmasına şu sözlerle devam etti: "Bu acılar bize bir kez daha gösteriyor ki çocuklarımızın güvenliği, onların yaşam hakkı her şeyin üzerindedir. Çocuklarımızın güven içerisinde büyümediği bir yerde hiçbir başarıdan, hiçbir kalkınmadan söz edemeyiz. Sevgili çocuklar, sizler geleceğimizeyiz; bugünün de yarınımızın da en değerli parçalarıdır. Kurduğunuz hayaller, sorduğunuz sorular, ortaya koyduğunuz fikirler bizlere yol gösteriyor. Geleceğimizin teminatı biricik evlatlarımız, unutmayın bu ülke sizlere emanet. Ama bu emanet sadece bir sorumluluk değil, aynı zamanda büyük bir umut. Bu duygu ve



düşüncelerle başta Cumhuriyetimizin kurucusu, Büyük Önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere, tüm milli mücadele kahramanlarımızı saygı ve minnetle anıyorum. Geleceğimizi teminatı çocuklarımızın yüzünün güldüğü, hayallerinin gerçeğe dönüştüğü bir Türkiye dileğiyle Bayramımız kutlu olsun" **İHA**

Sosyal Hizmetler Müdürü Gültaş'tan huzurevine ziyaret



Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, Salihli Huzurevi Müdürlüğü'nü ziyaret etti. Ziyarete huzurevi sakinleri ile bir araya gelen Gültaş sohbet edip talep ve ihtiyaçlarını dinledi.

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, Salihli Huzurevi Müdürlüğü'nü ziyaret ederek huzurevi sakinleriyle bir araya geldi. Gerçekleştirilen ziyarette büyüklerle yakından ilgilenen Gültaş, huzurevi sakinleriyle sohbet edip talep ve ihtiyaçlarını dinledi. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette yaşlı bireylerin memnuniyeti ve yaşam koşulları hakkında da bilgi alan İl Müdürü Gültaş, büyüklerin her zaman yanında olduklarını ifade etti. Ziyaret, huzurevi sakinleri tarafından memnuniyetle karşılandı. **HABER MERKEZİ**



Saruhanlı Ziraat Odası Başkanı Okur:

Sahte zeytinyağına karşı dikkatli olunmalı



Saruhanlı Ziraat Odası Başkanı Aydoğan Okur, Manisa'da zeytinyağına yönelik "tahşiş" iddialarına ilişkin açıklamalarda bulundu. Vatandaşları güvenilir ürün konusunda dikkatli olmaya çağırarak Okur, "Zeytinyağı fiyatları 300 ila 350 TL arasında değişiyor. Bu aralığın altında satılan ürünlere karşı vatandaşların temkinli olması gerekiyor" dedi.

Bir televizyon programında zeytinyağında güvenilirliğin azaldığı ve bazı ürünlerde tahşiş yapıldığı yönündeki ifadelerin ardından konuşan Oda Başkanı Aydoğan Okur, piyasada dikkatli olunması gerektiğini belirtti. Kaliteli, doğal ve güvenilir zeytinyağına ulaşmak isteyen vatandaşlara çağrıda bulunan Okur, üreticinin emeğinin korunmasının önemine değinen Okur, tüketicilerin doğru ürüne ulaşmasının sağlanmasının en temel görevleri arasında yer aldığını vurguladı. Saruhanlı'da kaliteli zeytinyağı için çalışmaların sürdüğünü kaydetti. **HABER MERKEZİ**



2026 OCAK AYI İTİBARI İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLI
Çeyrek	3.500+KDV	5.500+KDV
Yarım	7.000+KDV	9.000+KDV
Tam	10.000+KDV	16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet)
6.000+KDV

Manisa manşet
Etkili Gazete

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

25 Nisan 2026 Cumartesi

Sayı: 4715

Yayın Türü: Yerel Süreli

Yıl: 15

İmtiyaz Sahibi

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni

Enise Dindar

S. Yazı İşleri Müdürü

Meryem Tuncer

Yayın ve Yönetim Yeri

2. Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANISA
Tel: 0236 231 59 16 info@manisamansetgazetesi.com

www.manisamansetgazetesi.com

UETS adresi 25999-93591-09358

Keş Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

Basım Yeri

IHLAS GAZETECİLİK A.Ş.
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7 Sarıncı
Gazimir - İZMİR

Abone Fiyatlarımız

Birim Fiyatı: 10 TL
6 Aylık: 1.500 TL
1 Yıllık: 2.700 TL
Zayı İlanı: 750 TL

Dağıtım

Fix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B
ŞEHZADELER-MANISA - Tel: 0532 257 12 26

Yayın Türü

Yerel Süreli

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.
Yazarların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların Basın Kanunu'ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın Ltd. Şti.'ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Ay-yıldızlı ışıklar sokakları aydınlattı

Manisa'nın Demirci ilçesinde belediye tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında ana arterler, Ay-Yıldız motifli 220 dekoratif aydınlatma direğiyle donatılarak modern bir görünüme kavuşturuldu.

Demirci Belediye Başkanı Erkan Kara'nın öncülüğünde sürdürülen "hizmet seferberliği" projeleri çerçevesinde ilçe merkezinde kapsamlı bir yenileme çalışması gerçekleştirildi. İlçenin uzun süredir ihtiyaç duyulan altyapı ve çevre düzenlemeleri, görsel estetikte birleştirilerek dikkat çekici bir dönüşüm sağlandı. Yapılan çalışmalar kapsamında Nurullah Doğruel Bulvarı, Şehit Astsubay Uğur Palancı Caddesi, Prestij Caddesi, Atif Akın Caddesi, Yunus Emre Caddesi, Cumhuriyet Meydanı, Kaymakam İbrahim Ethem Akıncı Caddesi ve Hamam Sokak baştan sona yenilendi. Üzerlerinde belediye logosu ile Türk bayrağının simgesi Ay-Yıldız motiflerinin yer aldığı toplam 220 yeni nesil dekoratif aydınlatma direği ekipler tarafından kısa sürede monte edilerek hizmete sunuldu. Yeni aydınlatmalar sayesinde cadde ve sokaklar yalnızca estetik bir görünüme kavuşmakla kalmadı, aynı zamanda gece güvenliği de önemli ölçüde artırıldı. **ATIL ALANLAR YAŞAM ALANINA DÖNÜŞÜYOR**

Öte yandan Demirci Belediyesi, ilçedeki sosyal yaşamı canlandırmak amacıyla atıl durumdaki alanları da yeniden düzenliyor. İlçe merkezinde bulunan kullanılmayan bir alan estetik bir şalaya dönüştürülürken, Prestij

Caddesi üzerine inşa edilen 5 bin kişi kapasiteli konser ve etkinlik alanı da vatandaşların hizmetine açıldı. Demirci Belediye Başkanı Erkan Kara, ilçeyi daha modern ve yaşanabilir hale getirmek için çalışmaların aralıksız sürdüğünü belirterek, "Göreve geldiğimiz ilk gün hemşehrilerimize ışıl ışıl bir Demirci sözü vermiştik. Bugün bu sözümüzü yerine getirmenin mutluluğunu yaşıyoruz. Amacımız sadece karanlığı aydınlatmak değil, ilçemizin estetiğini ve ruhunu ön plana çıkarmak. Tüm projelerimiz Demirci'yi daha ileriye taşımak içindir" dedi. Yeni aydınlatma çalışmalarının ilçe halkına hayırlı olması temennisinde bulunan Kara, hizmetlerin artarak devam edeceğini ifade etti. **IHA**



Baybatur ve TBMM Heyeti, Türkiye'yi Rusya'da Temsil Etti

AK Parti Manisa Milletvekili ve Türkiye-Rusya TBMM Parlamentolar Arası Dostluk Grubu Başkanı Murat Baybatur başkanlığındaki TBMM heyeti, Rusya'nın başkenti Moskova'da çeşitli temaslarda bulundu.

Heyet, Türkiye Cumhuriyeti Moskova Büyükelçiliği Birinci Müsteşarı Günhan Emre tarafından onurlarına verilen akşam yemeğine katıldı. Program kapsamında, Rusya Devlet Duması Rusya-Türkiye Parlamentolar Arası Dostluk Grubu Başkanı Otari Arshba ve beraberindeki heyet ile



görüşme gerçekleştirildi. Görüşmede, iki ülke arasındaki parlamentolar arası ilişkiler ile iş birliği imkanları ele alındı. TBMM heyeti ayrıca, Devlet Duması Başkan Yardımcısı Alexander Mikhailovich Babakov tarafından onurlarına verilen öğle yemeğine katıldı. Heyet, Rusya Federasyon Konseyi Başkan Yardımcısı Konstantin Iosifovich Kosachev tarafından da kabul edildi. Baybatur ve TBMM heyeti, temaslarda Rusya Federasyonu Dostluk Grubu Başkanı ve Rusya Federasyonu Konseyi Adige Cumhuriyeti Senatörü Murat Hapsirokov, Adige Bölgesi Başkanı Murat Khapcirov ile de bir araya gelirken, Rusya yetkililer tarafından Murat Baybatur ve TBMM heyetine plaket takdim edildi. AK Parti Manisa Milletvekili ve Türkiye-Rusya

TBMM Parlamentolar Arası Dostluk Grubu Başkanı Murat Baybatur, temaslara ilişkin yaptığı değerlendirmede, "TBMM Türkiye-Rusya Federasyonu Parlamentolar Arası Dostluk Grubu olarak gerçekleştirdiğimiz görüşmelerde, iki ülke arasındaki ilişkilerin geliştirilmesi ve parlamenter diplomasiyi güçlendirilmesi adına son derece verimli temaslarda bulunduk. Karşılıklı anlayış ve iş birliğini pekiştiren bu yapıcı görüşmeler dolayısıyla teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı. Baybatur, misafirperverlikleri dolayısıyla Rusya Devlet Duması RF-Türkiye Parlamentolar Arası Dostluk Grubu Başkanı Otari Arshba, Devlet Duması Üyesi Bysultan Hamzayev, Adige Bölgesin-

den Rusya Federal Meclisinde Temsilci Senatör Murat Khapcirov ve Rusya Federasyonu Adige Cumhuriyeti'nin Rusya Federasyonu Devlet Başkanı nezdindeki Daimi Temsilcisi Bislan Mugu'ya teşekkür etti. TBMM heyeti ayrıca, Adige Bölgesi Cumhurbaşkanı Murat Kumpilov ile bir araya geldi. Görüşmede, iki ülke arasındaki ilişkiler değerlendirildi. Heyette, AK Parti Ankara Milletvekili Osman Gökçek, AK Parti İstanbul Milletvekili Yahya Çelik, CHP Düzce Milletvekili Talih Özcan, MHP Yozgat Milletvekili İbrahim Ethem Sedef ve AK Parti Çorum Milletvekili Yusuf Ahlatcı da yer aldı. **HABER MERKEZİ**



Başkan Dutlulu koltuğunu çocuklara emanet etti

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla koltuğunu ilkokul öğrencilerine devretti.

Organize Sanayi İlkokulu öğrencisi Damla Dursun ile 23 Nisan Ulusal Egemenlik İlkokulu öğrencisi Mustafa Atak, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu'nun makamına konuk oldu. Programda Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel

Sekreteri Burak Deste de yer aldı. Öğrencilere belediyenin çalışmaları ve idari yapısı hakkında bilgi veren Başkan Dutlulu, çocuklara Manisa'da görmek istedikleri projeleri sordu. Manisa'yı sevdiğini belirten Dursun ve Atak, kendilerini ağırladığı için Başkan Dutlulu'ya teşekkür etti. Geldikleri için teşekkürlerini ileten Başkan Dutlulu, "Manisa daha güzel olsun, daha yeşil olsun. Su sorunu çekmesin, temiz bir şehir olsun. Çocuklarımız sağlıklı büyüsün. Bir sonraki nesil daha sağlıklı, daha mutlu, huzurlu olsun. Böyle bir şehir hayalimiz var. Elimizden geldiği kadar çalışacağız. Bu bayrağı öncelikle abilerinize, ablalarınıza sonra sizlere teslim edeceğiz. Böylelikle elden ele hem



Manisamızı hem ülkemizi çok güzel bir yer yapacağız. Bu koltuk, halkın sizi seçerek buraya getirdiği koltuk. Eğitimde fırsat eşitliği olan bir ülkede yaşıyoruz. İyi bir üniversiteden mezun olduğunuz zaman bu ülkede hala iyi yerlere geliyorsunuz. Çok çalışın, sınavlarda başarılı olarak güzel üniversiteler kazanın. Doktor, avukat, mühendis olun sonrasında da bu ülkeye hizmet edin" diye konuştu. **İHA**

Türk Ocakları'nda Osmanlı Hukuk Sistemi konuşuldu

Türk Ocakları Manisa Şubesi, önemli bir akademik etkinliğe ev sahipliği yaptı. Hacettepe Üniversitesi Türkiyat Araştırmaları Enstitüsü öğretim üyesi Prof. Dr. Yunus KOÇ, "Osmanlı Hukuk Sistemi" başlıklı konferansıyla katılımcılarla buluştu.

Ocak binasında gerçekleştirilen programda Prof. Dr. Yunus Koç, Osmanlı hukuk sisteminin kökenlerini Türk düşünce dünyasının temel kavramları üzerinden değerlendirdi. Konuşmasında özellikle



"töre" kavramının Türk toplumundaki merkezi rolüne dikkat çeken Koç, törenin "insanlığı yönetme erki" olduğunu ifade etti. Türklerin bu yönetim yetisini tarih boyunca kendilerinde gördüklerini belirten Koç, "il" ve "töre" kavramlarının Türk varlığının sürekliliğinde belirleyici olduğunu vurguladı. Türklerin tarihsel olarak hareketli bir toplum yapısına sahip olduğunu hatırlatan Prof. Dr. Yunus Koç, bu tür toplumlarda hukuk üretmenin zorluğuna rağmen Türklerin güçlü bir hukuk sistemi inşa etmeyi başardığını dile getirdi. Bu başarının küçümsenmeyecek ölçüde önemli olduğunu belirten Koç, Osmanlı hukuk sis-

teminin de bu tarihsel birikim üzerine kurulduğunu ifade etti. **HABER MERKEZİ**



Yunusemre'de 23 Nisan coşkusu yeşil sahadada yaşandı

Yunusemre Belediyesi tarafından düzenlenen 23 Nisan Futbol Turnuvası, 16 takımın kıyasıya mücadelesine sahne oldu. Minik sporcuların centilmence sergilediği performans izleyenlerden büyük alkış topladı.

Yunusemre Belediyesi ev sahipliğinde, Yunusemre Belediyespor koordinesinde gerçekleştirilen 23 Nisan Futbol Turnuvası, Tefvik Lav Spor Tesisleri'nde düzenlenen final müsabakalarıyla tamamlandı. U10 yaş kategorisinde toplam 16 takımın katıldığı organizasyonda, minik futbolcuların sahadaki azmi ve renkli görüntüleri turnuvaya damga vurdu. Büyük heyecana sahne olan turnuvanın sonunda Manisaspor birincilik kürsüsüne çıkarken, Şehitler Spor Kulübü ikinci, Karşıyaka üçüncü, ev



sahibi Yunusemre Belediyespor ise dördüncü oldu. Dereceye giren takımlara kupaları protokol üyeleri tarafından takdim edildi.

BAŞKAN BALABAN: "ÇOCUKLARIMIZ BİZİM GELECEĞİMİZ"

Turnuvanın açılış programına eşi Serap Balaban ile birlikte katılan Yunusemre Belediye Başkanı Semih

Balaban, sporun çocuk gelişimindeki önemine vurgu yaptı. Başkan Balaban, konuşmasında şu ifadelere yer verdi: "Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün çocuklara armağan ettiği bu anlamlı günü böylesine güzel bir organizasyonla kutlamaktan büyük gurur duyuyoruz. Sahada mücadele eden her bir çocuğumuz bizim geleceğimize. Onların sporla iç içe büyümesi, sağlıklı ve özgüvenli bireyler olarak yetişmesi en büyük önceliğimizdir. Çocuklarımızın yüzündeki mutluluk her şeye değer. Bu organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür ediyorum"

Törene ayrıca Belediye Başkan Yardımcıları Seyit Ali Özmen ve Ali Kuyumcu, Yunusemre Belediyespor Kulüp Başkanı Bülent Kanık, Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürü Tuncay Öztürk,



TUFAD Manisa Şube Başkanı Cemil Uğur ile çok sayıda veli katıldı. **İHA**



Yıldızspor 45 FK Çanakkale yolcusu



Manisa temsilcisi Yıldızspor 45 Futbol Kulübü, 5-7 Mayıs'ta Çanakkale'de düzenlenecek U18 Türkiye Şampiyonası'nda 8 takımın yer aldığı organizasyonda eleme usulü oynanacak maçlarda finale yükselmek için mücadele edecek.

Manisa futbolunun altyapıdaki önemli temsilcilerinden Yıldızspor 45 Futbol Kulübü, 5-7 Mayıs tarihlerinde Çanakkale'de düzenlenecek U18 Türkiye Şampiyonası'nda sahne alacak. Toplam 8 takımın katılımıyla gerçekleştirilecek organizasyonda ekipler, 4'erli iki gruba ayrılarak eleme usulü mücadele edecek. Manisa'dan Yıldızspor 45 FK'nın yanı sıra Akhisar 1922'de şampiyon-

ada yer alırken, iki takım farklı gruplarda mücadele edecek. Kırmızı-siyahlıların rakipleri Pazartesi günü çekilecek kura ile belli olacak. Yıldızspor 45 FK, Kırklareli, Edirne, Balıkesir, Tekirdağ, Bursa ve İzmir temsilcileri arasından üç takımla aynı grupta yer alacak. **HABER MERKEZİ**



Kalbinizi Uzman Ellere Emanet Edin!

www.grandmedicalhospital.com.tr

Özel Grandmedical Hospital Kardiyoloji Bölümümüzde; kalp hastalıklarının tanı, tedavi ve takibi alanında deneyimli uzman kadromuz ve modern tıbbi cihazlarımızla hizmetinizdeyiz. Sağlıklı bir kalp, sağlıklı bir yaşamın temelidir.

ÖZEL
Grandmedical
HOSPITAL



Uzm. Dr. Bahadır ÇÖLLÜ - Uzm. Dr. Ahmet İŞLEYEN / Kardiyoloji

Randevu ve Bilgi İçin : 0236 302 02 02 / 444 4 145

Dev kazanda encelli tarhana kaynatıldı

486. Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali kapsamında kurulan dev kazanda yapılan 'Encelli Tarhana Çorbası' vatandaşlara ücretsiz olarak dağıtıldı. Geleneksel yöntemlerle hazırlanan 4 bin kişilik tarhana çorbasını vatandaşlar çok beğendi.

HÜSNİYE BUSE KAYNAK

486. Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali kapsamında kurulan "Manisa Gastronomi Panayırı", kentin köklü mutfağın kültürünü vitrine çıkararak ziyaretçilere adeta bir lezzet şöleni sunuyor. Festival alanında oluşturulan panayır,

açıldığı andan itibaren yoğun ilgi gördü. Kentin gastronomi alanındaki zenginliğini tanıtmayı amaçlayan panayırda, ilçe belediyelerinin iş birliğiyle kurulan standlar dikkat çekti. Coğrafi işaretli ürünler başta olmak üzere, yöresel lezzetler ve yerel üreticilerin el emeği ürünleri ziyaretçilerle buluştu. Panayır alanı, hem üreticiler hem de vatandaşlar için buluşma noktası haline gelirken, Manisa mutfağının çeşitliliği ve kültürel derinliği bir kez daha gözler önüne serildi. Etkinliğin en ilgi çeken bölümlerinden biri ise dev tarhana kazanı oldu. Geleneksel yöntemlerle hazırlanan 4 bin kişilik tarhana çorbası, alandaki vatandaşlara ikram edilerek büyük beğeni toplandı.



Uzm. Dr. Bekir TETİK

Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon

- Parkinson Hastalığı Rehabilitasyonu
- Ms Hastalığı Rehabilitasyonu
- Serebral Palsifibromiyalji
- Eswt
- Romatizmal Hastalıklarda Ağrı Kontrolü
- Kireçlenme
- İnme(felç)
- Omurga Bozuklukları
- Skolyoz
- Kırık Rehabilitasyonu
- Omuz Ağrıları
- Bel Ve Boyun Fıtıkları Ve Ağrıları
- Bukulmalar
- Kas Ve Kemik Ağrıları
- Sinir Sıkışmaları
- Felç Ve Yüz Felci Rehabilitasyonu
- Kemik Erimesi
- Eklem Kireçlenmeleri
- Ameliyat Sonrası Eklem Sertlikleri
- Protez Ve Kırık Sonrası Rehabilitasyon
- Eklem Enjeksiyonları
- Manuel Terapi (kütletme)

Randevu ve Bilgi İçin

(0236) 234 98 03



www.gediztipmerkezi.com.tr

Manisagediztip manisagediztip

Manisa'da kültür sanat yarışmaları başlıyor



Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından gençlerin kültürel ve sanatsal gelişimlerini desteklemek amacıyla düzenlenen Gençler Arası Kültür ve Sanat Yarışmaları Manisa'da başlıyor. Gençlerin yeteneklerini sergileyeceği yarışmalar, farklı kategorilerde gerçekleştirilecek programlarla sanat dolu günlere sahne olacak.

NEVİN TOYGAR

Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı gençlik merkezlerinin koordinesinde düzenlenen kültür ve sanat yarışmalarında gençler; ses, tiyatro, şiir ve bilgi alanlarında sahneye çıkarak performanslarını ortaya koyacak. Ses yarışmasında gençler müzik alanındaki yeteneklerini sergilerken, tiyatro yarışmasında sahne performanslarıyla izleyici karşısına çıkacak. Şiir yarışmasında duygu ve yorum gücü ön plana çıkarken, bilgi yarışmasında ise katılımcılar akademik birikimlerini yarıştıracak.

GENÇLERİN İLGİSİ BEKLENİYOR

Yarışma programı kapsamında Ses Yarışması 27-28 Nisan 2026 tarihlerinde Süleyman Demirel Kültür Merkezi Konferans Salonu'nda gerçekleştirilecek. Tiyatro Yarışması 29 Nisan 2026 tarihinde İsmet İnönü Kız Meslek Lisesi Konferans Salonu'nda sahnelenecek. Şiir Yarışması 30 Nisan 2026 tarihinde yine Süleyman Demirel Kültür Merkezi Konferans Salonu'nda düzenlenecek. Bilgi Yarışması ise 4 Mayıs 2026 tarihinde 75. Yıl Gençlik Merkezi'nde yapılacak. Manisa'da gençlerin yoğun ilgi göstermesi beklenen yarışmaların, katılımcıların sanatsal ve kültürel gelişimine katkı sağlamanın yanı sıra özgüvenlerini artırmaya da hedefleniyor. Yetkililer, tüm Manisalıları yarışmaları takip etmeye davet etti.

